

“车管所”设在了家门口

乐清开通“警医邮”便民服务

乐清日报全媒体记者 叶长一
通讯员 杨倩

1月12日上午,家住柳市东岙村的郑先生在柳市的 邮政代办交警业务 便民服务点办理了驾驶证期满换证业务。郑先生说,他原来以为要去乐清市区办理,偶然听朋友说,柳市邮政网点有办理此业务,当即跑过来了。郑先生说,这差不多就在家门口办了,不用跑乐清市区,比之前方便多了。当日下午,得知消息的阮女士也在柳市便民服务点办理了 期满换证 业务。

据悉,1月11日开始,首批由乐清交警、医院和邮政网点三方联合开办的 警医邮 交管业务在虹桥和柳市两个邮政网点开启运行。两地的车主和驾驶人可就近前往邮政网点办理驾驶证换证等交管业务。

昨天,乐清日报全媒体记者走进了中国邮政集团公司乐清市柳市长虹邮政所,只见大厅里醒目地摆放着几个牌子,牌子上清楚地写明邮政代办交管业务范围及机动车业务等。大厅里的窗口前,坐着相关工作人员,他们一边接待着来访客人,一边做着相关的事务。当一位客户上门咨询是否可办理 机动车抵押、解除抵押登记 业务时,网点工作人员回答:暂未开通此项业务。据了解,目前邮政网点开通办理的业务种类有三类共10项。

一位驾驶人得知此消息,开心地说,他的驾驶证快到期了,以前是要去乐清市车管所办理,现在又多了一种途径,太好了。

乐清市公安局交警大队副大队长黄永强介绍,乐清开启 警医邮 交管业务便民服务是公安交警部门最多跑一次 又推出的一项新举措。乐清交警大队与医院、邮政三方经过前期筹备、设备安装和人员培训等各项工作,在温州市公安局交警支队大力支持下,已率先在虹桥和柳市两个邮政网点试点推出 警医邮 交管业务 一站式 便民服务。通过两个网点的试点工作,今后将向乐清全市18个邮政网点推开。



车主现场咨询相关业务。

● 邮政代办交管业务范围

一、互联网平台业务

- 1.互联网平台用户注册
- 2.互联网平台用户变更

二、机动车业务

- 1.补换领机动车号牌
- 2.补换领机动车行驶证
- 3.补换领机动车检验标志
- 4.六年内免检机动车申领检验合格标志
- 5.申请委托核发检验合格标志
- 6.机动车所有人联系方式变更

三、驾驶证业务

- 1.补、换领机动车驾驶证
- 2.机动车驾驶人联系方式变更备案

● 目前乐清市邮政代办网点

中国邮政集团公司乐清市虹桥支局
地址:乐清市虹桥镇新丰路21号 电话:62351531
中国邮政集团公司乐清市柳市长虹邮政所
地址:乐清市柳市镇环城东路476号 电话:62754166

乐清市邮政分公司市场营销部经理胡晓宇介绍, 警医邮 推出后,驾驶人无需再特地跑医院体检,只需在邮政营业网点拍好照、接受工作人员的检查后,通过互联网传输给温州市人民医院,医生通过互联网后台审核,由邮政部门将检查结果通过EMS快递寄给客户。警医邮 交管业务开通后,交管业务办理流程简单快捷,车主、驾驶人只要携带本人身份证、行驶证和驾驶证等到有效证件前往邮政营业网点办理即可。

依托城乡各邮政营业网点开通 警医邮 交管业务是乐清交警对最多跑一次 的进一步深化,切实方便群众就近办理各项交管业务。

据交警部门统计,乐清市机动车驾驶人保有量达335756人,今年办理驾驶证补换证业务4.4万余笔,结合近5年来新驾驶人大幅增加的情况,预计驾驶证的补换证业务还将逐年上升。换言之, 警医邮 服务推出后,仅驾驶证补换证这项业务每年受益人数将达4万人以上。

故意遮挡污损车牌 记12分罚200元

本报讯(乐清日报全媒体记者 叶长一 通讯员 黄洁)近日,乐清市公安局交警大队白石中队值班人员在巡逻时发现,监控里出现一辆白色小型轿车停在路边,驾驶人行为异常。该驾驶人下车后从后备箱拿出一张绿色遮挡物遮住车身前号牌。民警立即组织人员赶往现场,可惜到达现场时,该车已经驶离现场了。

当天,值班人员通过跟踪发现,该车重新回到了现场并再次停在同一位置。此时,驾驶人下车后开始 悠闲 地清洗车身。民警用监控记录下证据,锁定目标后,再次赶到现场 人车并获。经过询问得知,驾驶人项某从乐清市区方向开往乐清火车站接人。因为之前在此路段被抓拍记3分,现在项某 学聪明 了,便想出用遮挡物来遮住号牌来逃避违法停车被监控抓拍的办法。殊不知这样的 聪明 方式反而害了自己。

交警对项某的这一行为进行严肃的批评和处理,以故意遮挡号牌的违法行为对驾驶员处以记12分罚200元的处罚。

年关临近,交警温馨提示,故意遮挡污损号牌的行为已被列入交通安全新规,此行为不仅严重影响了道路交通秩序,也危害了人民群众的生命安全。请各位驾驶员遵章守法,文明出行。

就看了一眼手机 车子架在沟坎上

本报讯(乐清日报全媒体记者 叶长一)近日,陈先生驾车至104国道柳市湖横段时,车子差点掉下排水沟。

陈先生吓得全身冒汗。他说,虽然他是老司机了,但这样的事还是得告诉大家,以后驾车要小心。原来,陈先生驾车时,听到手机的微信信息提示的声音,他就赶紧拿起了放在副驾驶座位上的手机,仅仅是打开看了一眼,想不到车子一侧就掉下路基,骑在了沟坎上。

陈先生表示,所幸没有造成太大损失,今后开车再也不看手机了。同时他提醒广大驾驶员,开车一定不能看手机。

翻山越岭只为送上温暖

乐清市慈善总会开启 暖冬大行动 系列活动

本报讯(戚梅丽 文/摄)1月15日上午,乐清市慈善总会联合温州市慈善总会、乐成街道慈善分会等工作人员,翻山越岭给乐成街道城北山区的6名特困孤寡老人、老病号送上了肉松、食用油等慰问品及慰问金,在寒冷的冬天为老人们送上一份浓浓的关爱。

据悉,乐清市慈善总会预计支出150余万元,在农历新年到来之际,将推出 腊八满城飘香、新春节日慰问、迎新慈善宴等暖冬系列活动,让乐清市的贫困家庭、孤寡老人和困难新乐清人真切感受到社会的关怀和温暖,过上一个祥和的新年。

当天阳光明媚,温州市慈善总会顾问易本松、乐清市慈善总会副会长余春双等一行来到了北门岭脚的叶阿魁家里。破旧不堪的民房堆满了杂物,患病的叶阿魁坐在一把废旧的椅子上晒太阳。叶阿魁原是上教村的移民,但是因前几年其妻生大病花费了70多万医药费,只得将村里分来的移民指标和自住房屋卖掉,还负债30多万元,现一家人住在亲戚废弃的房子里。叶阿魁感慨说:还是政府想着咱,逢年过节来看看我们。

盘山而上,翻过几个山头后到了秦垵山村张定宣老人家里。

身体好不好?衣服够不够暖?一进门,工作人员就开始嘘寒问暖。张定宣是个孤寡老人,借住在亲戚的旧房子里,因病常年吃药负债。温州市慈善总会顾问易本松亲切地拉着他的手嘱咐其保重身体,要树立信心战胜病魔,也希望街道及村双委要多多关注这些弱势群体,动员社会力量开展帮扶救助,做到精准扶贫。

俗话说:幸福的家庭总是相似的,而不幸的家庭则各有各的不幸。虽然正值隆冬,寒风凛冽,但是工作人员的到来犹如冬日的暖阳,照进了老人们的心里。

很高兴也很感谢,让我们觉得很温暖。卢国荣接过慰问品和慰问金激动地说,这是他第一次收到慈善救助,觉得又开心又很不好意思。卢国



工作人员给受助群众送上慰问品。

荣一只手三个手指头多年前被炸没了,腿也被毒蛇咬伤,家里负债累累,现住在民政局出钱补助、其兄弟出地基建的十几平方米的简易房里。

知道你们要过来,我老婆去山上摘了野生的金桔,还有芋头,也是自己种的,你们快尝尝!桌上摆着热气腾腾的芋头和一篮子黄灿灿的金桔,两夫妻连忙招呼大家品尝。生活虽然有些困难,但是卢国荣两夫妻仍然对未来充满了热情和期望。

通过五个多小时的山路走访,工作人员共对乐成街道6户困难家庭进

行了逐一慰问,也开启了乐清市慈善总会 暖冬大行动 系列活动的序幕。据了解,乐清市各个乡镇(街道)共有2400个低保边缘户、特困

三老 人员、优抚对象及因病、因灾及突发事件造成生活特殊困难的家庭,其中还有130名因大病和灾害造成的特殊困难老职工、患两癌妇女和特困老教师。乐清市慈善总会将通过帮助老人做饭、打扫卫生、清洗衣服被褥、置办年货等实际行动,积极为他们排忧解难,使他们真正感受到社会大家庭的温暖。

画脸谱 学射击 捏软陶 橙丝带送关怀



带着学生绘制脸谱。

戚梅丽

1月13日,乐清市一心一意公益联合会携手乐清市慈善总会、洞头微动力志愿服务队、四都学生实践学校以及虹桥供电所,共同开展 辞旧迎新、逐梦铸人 橙丝带爱心助学活动。此次活动共有43名学生参加,其中有12名来自洞头。

蓝脸的窦尔敦盗御马,红脸的关公战长沙。当天上午,四都学生实践学校的老师们给孩子们讲解了有关甌剧的历史,让大家了解与传承家乡的艺术文化,从乐清状元王十朋引入,从甌剧的由来讲到甌剧脸谱的绘制,孩子们听得津津有味并积极回答老师提出的问题,现场气氛十分活跃。课后,老师让孩子们理论联系实际,亲手绘制脸谱,让孩子们对家乡的非遗传物质文化有更深入的了解。

之后,义工们带领孩子们开展射击、软陶等活动,让孩子们度过了充实又快乐的一天,同时,各单位代表向现场所有的孩子们发放新年红包及礼品,给孩子带去了新年的问候和祝愿。

爱心助学 情暖童心

戚梅丽 朱旭婉

1月17日下午,乐清市慈善总会联合乐清市企业发展研究会有关人员到大荆镇安学校,开展结对助学活动。本次活动共结对23名贫困学生,救助金总计20000元。

工作人员向孩子们表达了良好的祝愿和殷切的希望,希望他们锻炼品质、坚定信念,勤奋学习,打牢基础。同时也希望他们学会感恩,接过爱心,传递爱心,奉献爱心,服务社会,长大了做一位对社会有贡献的人。



扫一扫看视频
戚梅丽 摄 汪洋 制